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									521 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Къща/Вила
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Напълно обзаведен
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Друго
																															
									

								

													

						
							
								Вила Манастирски рид!
Луксозна еднофамилна къща с великолепно аранжиран двор.    Това е луксът, който ви пренася в света на изкушенията и приказките. С изчистената си линия, стилното излъчване и със зашеметяващата съвременна визия тази къща е бляскаво изкушение, разположено на тихо и спокойно място само на 7 км от центъра на града и на 3 км. от перлата на българското черноморие - комплекс Ривиера, на 2 км от комплекс "Св. Св. Константин и Елена". 
     Къщата се състои от два етажа и сутеренно ниво с разгъната застроена площ от 560 кв.м. и 70 кв.м. къщичка за обслужващия персонал, изградени върху дворно място от 1 771 кв.м.
       На първото ниво е разположена голяма и светла дневна с трапезария, мека мебел и кухненски бокс оборудван с вргадени домакински електроуреди. В дневната са оформени два къта - кът за релакс обзаведен с камина и мека мебел, и кът за четене или следобеден чай. От там се излиза на перфектно аранжираният двор. На това ниво има още една спалня за гости със собствена баня и тоалет и баня с тоалет обслужващи първо ниво. До второто ниво се стига посредством вътрешно стълбище от масивно дърво и стилен парапет . Тук са разположени две детски спални, като всяка е със собствена баня и тоалет и дрешник, родителска спалня разполагаща с баня обзаведена баня с душ-кабина с парна баня и вана с хидромасаж, както и с дрешник. 
    И двата етажа на къщата са на естествен паркет от африканско дърво, създаващо усещане за топлина и уют. 
    В полуподземното ниво са оформени две гаражни клетки с врати с дистанционно управление и мазе, в което са поставени 400 литров бойлер захранващ цялата къща с топла вода, хидрофорна система.
   Двора към къщата е перфектно аранжиран. Има оформени кътове както с многогодишна вечно зелена растителност, така и с цъфтящи видове. Сред тази многоцветна картина се намира бъбрековиден басейн и джакузи, както и летен кът.

																	


									 Сградата е със запомняща се архитектура масивно строителство, изпълнена е с естествени висококачествени материали – камък, дърво, керамика и др.
Уникален унисон комбиниращ локация, климат, архитектура и ландшафт от най-добро качество.
								
																	


									Съчетанието от възможностите за развлечение във Варна и тишината и спокойствието на мястото, където е разположена къщата, осигуряват чудесни възможности, както за почивка така и за целогодишно живеене.
								
																	


									 Стилен имот създаващ усещане за топлина и уют. Имотът се продава напълно обзаведен и оборудван.

Обади се СЕГА и цитирай Код 22109!
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 22109.
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